




సాంత కుటుంబాల వృద్ధికోసమే ఆరాటం

వారణాసిలో ప్రధానిమోడీ

వారణాసి, ఏప్రిల్ 11: అధికారాన్ని కోరుకునే వారు తమ సొంత కుటుంబాల వృద్ధిపై దృష్టి పెడతారని, తమ ప్రభుత్వం మాత్రం సమగ్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ కోసమే పని చేస్తోందని వివక్షలను ఉద్దేశించి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సొంత నియోజకవర్గమైన >>2

ప్రజావార సిటీ వరకు 'మెట్రో'

తుది ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలి : సిఎం రేవంత్ సమీక్ష

ప్రజావార ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11: ప్రజావార సిటీ వరకు మెట్రోను విస్తరించాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. అందుకు అవసరమైన తుది ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో మెట్రో విస్తరణపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. సిఎం రేవంత్ పాటు సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరాజు, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయదేవ్ రంజన్, సిఎం ముఖ్యకార్యదర్శి వి.శేషారెడ్డి, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిశోర్, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఎంపీ ఎస్.ఎస్. రెడ్డి ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మెట్రో రెండో దశ విస్తరణకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనల పురోగతిని ముఖ్యమంత్రి ఆరా తీశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతులు రావాల్సి ఉందని, ఇప్పటికే ఢిల్లీలో అధికారులను కలిసి సంబంధపులు జరిపినట్లు అధికారులు వివరించారు. హైదరాబాద్ మెట్రో రెండో దశ విస్తరణకు సంబంధించి నాగోల్ నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ వరకు (36.8 కి.మీ.), రాయదుర్గం-కోకాపేట నియోపాలిస్ (11.6 కి.మీ.), ఎంజీఐఎస్-చాంద్రాయణగుట్ట (7.5 కి.మీ.), మియాపూర్-పటాన్చెరు (13.4 కి.మీ.), ఎల్.బి. నగర్-హయత్ నగర్ (7.1 కి.మీ.) మొత్తం 76.4 కి.మీ. విస్తరణకు రూ.24,269 కోట్ల అంచనాతో డిజిటల్ నగర ప్రభుత్వం కేంద్రానికి పంపించింది. కేంద్రంలో చేరా జాయింట్ వెంచర్ గా ఈ ప్రాజెక్టు చేపట్టేలా ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎయిర్ పోర్టు నుంచి ప్రజావార సిటీ వరకు సుమారు 40 కిలోమీటర్ల మేరకు మెట్రో విస్తరించేందుకు కొత్త ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. దాదాపు 30వేల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ప్రజావార సిటీ అభివృద్ధి చెందుతుందని, భవిష్యత్తు నగర విస్తరణ అవసరాల దృష్ట్యా మెట్రోను మిథానీపేట వరకు విస్తరించాలని చెప్పారు. అందుకు అవసరమైన అంచనాతో డిజిటల్ తయారు చేసి కేంద్రానికి పంపించాలని సూచించారు. హెచ్.ఎం.డి ఎతో పాటు ఎస్.ఎస్.ఎస్. (ప్రజావార సిటీ) డెవలప్ మెంట్ అథారిటీని ఈ రూట్ మెట్రో విస్తరణలో భాగస్వాములను చేయాలని చెప్పారు. **మానీ పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్టు పనులు వేగం పెంచాలి** మానీ పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్టు పనులను వేగవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. జాప్యా భూమిలో నిర్మించిన తలపెట్టిన గాంధీ సరోవరం పాటు మీర్ అలం ట్యాంక్ నిర్మించిన నన్ను బ్రిడ్జి నమూనాలను సిఎం పరిశీలించారు. మీర్ అలం ట్యాంక్ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులకు జూన్ లో టెండర్లు పిలవాలని ముఖ్యమంత్రి ఆన్సూరు. ఈలోగా అందుకు అవసరమైన సర్వేలు, సేవేదీలు, ప్రతిపాదనలు, డిజైన్లతో డిజిటల్ నగర సిద్ధం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. శుక్రవారం కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో మానీ పునరుద్ధరణ పనులపై ముఖ్యమంత్రి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మీర్ అలం ట్యాంక్ పై నిర్మించే బ్రిడ్జికి సంబంధించి కన్సల్టెన్సీలు తయారు చేసిన నమూనా డిజైన్లను అధికారులు పవర్ పాయింట్ ప్రజావేషన్ ద్వారా ప్రదర్శించారు. రెండు నగర కిలోమీటర్ల పొడవైన ఈ బ్రిడ్జిని >>2

చేనేతల జీవనోపాధికి రూ. 900 కోట్ల ఆర్డర్లు

అపెల్ పార్క్ లో కొత్త పరిశ్రమ ప్రారంభం నిలిసిల్లో ముగ్గురు మంత్రుల పర్యటన

ప్రతియన పరిశీలించారు. ఆనంతరం యూనిట్ లోని ఉద్యోగులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ... నేతన్నల జీవనోపాధి కల్పించే విధంగా నిలిసిల్ గడ్డ మీద వర్కర్ టూ ఒనర్, అపెల్ పార్క్ ఏర్పాటు వంటి అనేక కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని ఆన్సూరు. రైతులను, నేతన్నల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అని, వీరిని దృష్టిలో పెట్టుకుని మౌలిక పనుల కల్పనపై రాష్ట్ర యువశక్తి అవకాశాలు 2025 వే దేశం ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ఆన్సూరు. 20 వేల 60 కోట్ల రూపాయల రైతులకు ఏక కాలంలో రుణ మూడి చేసిన ఏకైక >>2

రూ. 10వేల కోట్ల కుంభకోణం

బజెపి ఎంపి సపోర్ట్ తో రేవంత్ స్కాం కేంద్రం స్పందించకపోతే కోర్టుకు వెళ్తాం: కెటిఆర్

అరేబిందారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్ లో కెటిఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. అటు భూమిని తాకట్టు పెట్టడం, అమ్మే అధికారం ప్రభుత్వానికి కూడా లేదన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి అన్ని తెలిసి భారీ ఆర్డర్ నేరాలను మిథానీపేట ముడిపడ్డారు. ఒక బజెపి ఎంపి సపోర్ట్ తో రేవంత్ రెడ్డి.. హెచ్.ఎం.డి భూముల కుంభకోణానికి తెరతీశారుని వ్యాఖ్యలు చేశారు. (ట్రస్ట్ ఎడ్యుకేర్స్ ఇన్స్టిట్యూట్) మెంట్ అనే కంపెనీ రేవంత్ రెడ్డికి బ్రోకరిజం చేసిందన్నారు. అందుకు గాను.. సదరు కంపెనీకి రూ.170 కోట్లు లంచం ఇచ్చారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి పాలన అంటే.. మోసం, విధ్వంసం, దృష్టి మర్చిపోవడమనే అర్థం అని రేవంత్ రెడ్డికి బ్రోకరిజం కాంగ్రెస్ నాశనం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. కంచ గట్టిపెట్టి భూముల వ్యవహారంతో దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూస్తోందన్నారు. అటు భూమిని అమ్మాలని రేవంత్ ప్రభుత్వం చూస్తోందన్నారు. నామమాత్రపు జీవోతో అమ్మకా >>2

ఆర్.ఆర్.ఆర్ పనులు వేగవంతం చేయాలి

ఎన్.హెచ్.ఎల్ భూ సేకరణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి: సిఎం రేవంత్

ప్రజావార ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11: రాష్ట్ర అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రాజెక్టుల రూపకల్పన చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. ఆర్.ఆర్.ఆర్ సమీపంలో నరైన ప్రాంతంలో డ్రైఫ్ట్ ఉండాలని సిఎం ఆన్సూరు. రాష్ట్రంలో జాతీయ రహదారుల నిర్మాణం.. ఆర్.ఆర్.ఆర్ పనుల పురోగతిపై జి.ఎస్.ఎస్.లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇటీవల రాష్ట్ర పునరుద్ధరణ అంశాలపై ఢిల్లీలో జరిగిన >>2

22 మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు

ప్రజావార, ములుగు జిల్లా రైతు: ప్రభుత్వ నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన 22 మంది మావోయిస్టు సభ్యులు శుక్రవారం ములుగు జిల్లా ఎస్.పి. డా. శబర్షి ఎదుట లొంగిపోయారు. తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో ములుగు జిల్లా పోలీసులు మరియు సి.ఆర్.పి.ఎస్ 39 బెటాలియన్ అధికారుల సమన్వయంతో జిల్లాలో ఉన్న మావోయిస్టుల ప్రభుత్వం ఎదుట లొంగిపోవడం కోసం నిర్వహిస్తున్నట్లుంటుంది. పోలీసులకు ఊరు మిన్న, మన ఊరికి తిరిగి రండి' కార్యక్రమం ద్వారా ములుగు జిల్లాలో లొంగిపోయినట్లుంటుంది మావోయిస్టు సభ్యులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాల గురించి తెలుసుకోని హింసాత్మక నక్సలైటు మావోయిస్టు వదిలిపెట్టి కుటుంబంతో కలిసి ప్రశాంతమైన జీవితాన్ని గడపాలని నిర్ణయించుకొని వివిధ హోదాలో పనిచేయనున్న 22 మంది మావోయిస్టులు ములుగు ఎస్.పి. ముందు లొంగిపోవడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్.పి. తెలిపారు. లొంగిపోయిన వారి వివరాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ములుగు ఎస్.పి. అజ్ఞాతంలో పనిచేస్తున్నట్లుంటుంది సిపిఐ మావోయిస్టు నాయకులు మరియు సభ్యులు స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోయి తమ కుటుంబంతో ప్రశాంతంగా జీవించాలని, లొంగిపోయిన మావోయిస్టులకు జీవన ఉపాధి మరియు పునరావసరం కల్పించడం కోసం ప్రభుత్వం తరఫున అందవలసిన అన్ని రకాల సదుపాయాలు అందించడానికి ములుగు పోలీస్ ఎల్.ఎస్.ఎస్ కృషి చేస్తుందని తెలిపారు.

మెగా జాబ్ మేళాకు భారీ స్పందన

2 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీకే జాబ్ మేళా : మంత్రులు సురేఖ, సీతక్క

శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) అధిష్టాధికారంలో వరంగల్ (తూర్పు) నియోజక వర్గ పరిధిలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మెగా జాబ్ మేళాను మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క)తో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ముందుగా వివిధ కంపెనీలు జాబ్ మేళాలో నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగాలను మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క, కల్వరెలు పరిశీలించారు. తొలుత 17 మంది నర్సింగ్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన అభ్యర్థులకు మంత్రులు, కల్వరెల నియామక పత్రాలు అందజేశారు. మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజలకు మేలు చేయాలనే ఆశాభక్తితో అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర దేవాలయ అటవీ వ్యవసర శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి >>2

రూ. 150 కోట్ల నయా ఆస్తులు జప్తు

ఇడి విచారణ వేగవంతం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11, ప్రజావార: తొమ్మిదేళ్ల క్రితం పోలీసు ఎన్.కాంటోన్మెంట్ హాతమైన గ్యాంగ్స్టర్ నయాంకు సంబంధించిన కేసు విచారణను కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ ఎన్.ఐ.ఆర్.ఎం.ఎం. డైరెక్టరేట్ వేగవంతం చేసింది. నయాం ఎన్.కాంటోన్మెంట్ తరువాత అతని కుటుంబీకుల పేరిట ఉన్న 150 కోట్ల రూపాయల విలువచేసే 35 ఆస్తులకు సంబంధించి విచారణలు నెలకొనడంతో డి.సి.పి. వివరాలు ఇవ్వ >>2

అద్భుత చట్టం భూభారతి

14న ప్రారంభం: మంత్రి పొంగులేటి

ముణుగురు, ప్రజావార, ఏప్రిల్ 11: ఈనెల 14న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి రోజున సిఎం ఎస్.ముల రేవంత్ రెడ్డి వేతులమీదుగా కొత్త రాజ్యాంగంలో 5 గంటలకు భూభారతిని ప్రారంభించుకోవడం జరుగుతుందని, అద్భుతమైన చట్టం భూ భారతి అని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచారశాఖ మంత్రి పొంగులేటి తీర్మానం చేసింది. అయిన శుక్రవారం ముణుగురు ఎవ్వరైతే క్యాంపు కార్యాలయం ప్రజాభవన్ నందు పినపాక ఎమ్మెల్యే పాపయ్య వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీ పోరం బలరాం నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ >>2

శ్రీశైలం కుడికాలువ లైనింగ్ పనులు నిలిపివేయాలి

బనకచర్లను అడ్డుకోవాలి కెఆర్.ఎం.బికి ఇఎన్.సి అనిల్ కుమార్ లేఖ

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11, ప్రజావార: బనకచర్ల ప్రాజెక్టుపై అంధప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్లకండా గోదావరి నది యాజమాన్య బోర్డు అధికారులను ఆదేశించి శ్రీశైలం కుడికాలువ లైనింగ్ పనులు చేయకుండా కృష్ణానది యాజమాన్య బోర్డు చర్యలు చేపట్టాలని తెలంగాణ ఇఎన్.సి. అనిల్ కుమార్ లేఖలు రాశారు. గోదా >>2

